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 07.04.2024 
Notulen van de Algemene Vergadering 

 

op 07 april 2024 - aanvang 9.30 uur 

in de grote evenementenhal van het Hohenwart Forum 

Schönbornstraße 25 - 75181 Pforzheim-Hohenwart 

 

 

 

1) Verwelkoming en verkiezing van de secretaris 

Gero Bressel maakt de notulen 

 

2) Formaliteiten voor de opening van de vergadering 

a) Vaststellen van de agenda. 

Voor de algemene vergadering werden vier weken voor de conferentie 

uitnodigingen verstuurd. Er waren geen bezwaren. 

 

b) Vaststellen van de vertegenwoordigde stemgerechtigden  

Aanwezige stemmen: 12 stemmen, quorum bereikt 

 

c) Agendabesluit 

De agenda wordt unaniem aangenomen. 

 

d) Vatstellen van de notulen van de algemene vergadering van 23.04.2022 

Naamswijziging: Paul -> Erwin 

Verder unaniem aangenomen. 

 

3) Resolutie over de uitoefening van hybride algemene vergaderingen 

Ja stemmen: unaniem aangenomen 

Geen stemmen: geen 

onthoudingen: geen 

 

4) Verslag van het College van Bestuur 

Gesa Bressel presenteert de activiteitenverslagen van de jaren 2022 en 2023. 

Veel werkzaamheden van het bestuur hebben online plaatsgevonden. In 2022 

was er een bestuursvergadering in Bockenem en in 2023 was er een 

bestuursvergadering in Luxemburg. Daarnaast waren er jaarlijks meerdere 

bestuursvergaderingen online. 

 

5) Financieelverslag van de penningmeester 

a) Verslag van de penningmeester over de jaarrekening 2022 – 2023 

Gero Bressel heeft het financiële overzicht gepresenteerd  

 



 

Europees chromosoom 11 netwerk e. V. 

http://www.chromosome11.org/ 

 

Raad van Bestuur: Gesa Bressel, Camille Raguin, 

Olivier Raguin, Gero Bressel, Bas Albers, Caroline Albers 

b) Verslag van de kascontroleurs 

Erwin Heijselaar en Andreas Maus waren controleurs over de periode 2022-

2023. Er zijn geen afwijkingen geconstateerd in de boekhouding. Zij 

bedankten het bestuur voor de goede boekhouding. 

 

c) Vaststellen van het financieel jaarverslag 2022 – 2023 

Het financieel jaarverslag werd unaniem vastgesteld. 

Ja stemmen: unaniem aangenomen 

Geen stemmen: geen 

onthoudingen: geen 

 

6) Voorstel tot verlenene dechargé aan het bestuur. 

Instemming waarbij de Raad van Bestuur zich van stemming onthoudt. 

Ja: 10 stemmen  

Onthouding: 2 stemmen 

Nee: 0 

 

7) Verkiezing van de nieuwe raad van bestuur 

Bas en Caroline Albers gaan akkoord om toe te treden tot het nieuwe bestuur. 

Het nieuwe bestuur werd unaniem gekozen. Het bestuur zal dan bestaanuit: 

Gesa Bressel, Camille Raguin, Olivier Raguin, Gero Bressel, Bas Albers, Caroline 

Albers 

Ja stemmen: unaniem aangenomen 

Geen stemmen: geen 

onthoudingen: geen 

 

8) Verkiezing van de kascontroleurs 

Erwin en Andreas hebben zich opnieuw bereid verklaard en zullen de kascontrole 

voor hun rekening nemen. 

Ja stemmen: unaniem aangenomen 

Geen stemmen: geen 

onthoudingen: geen 

 

9) Website 

Het netwerk heeft hulp nodig van leden om inhoud voor de website te 

genereren. Hiervoor moet een werkgroep voor opgericht worden. Pia Bartke 

heeft toegezegd mee te willen denken. 

 

10) Vragen uit de plenaire vergadering 

Paula Heijselaar: Is het mogelijk om de adressen van de leden met elkaar uit te 

wisselen? Andreas Maus vindt het een goed idee om een formulier te maken waarin 

kan worden afgesproken dat de persoonsgegevens worden doorgegeven aan 

andere leden. 
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Bettina Lehmann vraagt of iemand van de vereniging een idee heeft om de 

vereniging zichtbaarder te maken voor de buitenwereld. Ze heeft contact met 

enkele andere families met het syndroom van Jacobsen – die tot nu toe te weinig 

over ons netwerk weten. Het is wenselijk als de website beter gevonden kan worden. 

Camille denkt dat er iemand moet worden gevonden om folders en 

contactgegevens door te geven en te verspreiden onder alle genetici. 

 

Camille zou het fijn vinden als we een paar kleine reacties zouden krijgen op onze 

nieuwsbrieven (of de inhoud interessant is, etc.). Als iemand wensen heeft over wat 

er in de nieuwsbrief zou kunnen komen, zouden we dat graag horen. 

 

Paula: Dat zouden we kunnen doen, je hebt gelijk. De laatste tijd is er ook gesproken 

over de toekomst – bijvoorbeeld de volgende conferentie. 

 

Gesa meldt dat we ons weer richten op het weekend na Pasen 2026. (09.-

12.04.2026). 

 

Camille: Als je al ideeën hebt over welke inhoud op de volgende conferentie moet 

verschijnen, zou het fijn zijn als het doorgegeven kan worden. 

 

Arthur stelt workshops voor om met iedereen samen te doen. 

 

Swetlana Zabert denkt ook dat het goed zou zijn als we wat meer zouden bewegen.  

11) Diverse 

Mededeling over het ophalen van de kinderen van de kinderopvang 

 

 

Hartelijke groet, 

 

 

 

 

___________     ___________             

Gero Bressel     Gesa Bressel 

Notulist     Voorzitter 
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